

只有在日本才有的
无微不至的细心栽培

日本正式栽培苹果始于140年前。后来，又引进了很多品种，并且一直在努力改良品种、提高栽培技术。结果，相继诞生了众多日本特有的优秀品种，受到很多国家消费者的欢迎。

日本的苹果是由经验丰富的生产者精心培育的。把多余的枝叶剪掉，调整果树枝干的平衡。此外，把长势良好的果实留下，摘掉其余的残果。通过这样的作业，使营养集中在留在树枝上的每一个果实，从而培育出个大香甜的苹果。

另外，通过给枝头的果实包纸袋，使果实的口感极佳，并能提高贮存性能，使果皮呈现出美丽的红色。

在收获之后，也进行严格的品质管理。调节仓库里的空气构成，把苹果贮藏在能控制苹果氧化的电冰箱里，以保持其新鲜程度。

熟练的培育技巧和最新的贮藏技术使高品质、高鲜度的苹果，一年到头都能供应市场。

水果

漂亮味美的苹果是日本具
有代表性的水果之一



丰富多彩的 品种和特色

苹果是日本出口水果当中的明星。
苹果的品种很多，有的很甜、有的甜
酸适中、有的果皮颜色深红、有的浅
红、有的呈黄色等等。从口感来说，有的
果肉很脆、有的则绵软。总之，根据品种的
不同，色、香、味和口感都不一样，日本苹果
的种类丰富多彩。

中国的消费者可以根据自己的口味，选择不同的苹果。

另外，能够长期储存的品种作为礼品很有人气。有
的大苹果可重达一公斤，显出富贵的气势，令人欢
喜。有的苹果的果皮上显示出“寿”字等表示祝贺的
字样，可在庆典上摆出。

营养丰富的健康果实

英文里似乎有这样的谚语：「一天吃一个苹果，就
能远离医生」。看来，苹果作为有益健康的水果，在
世界上已广为人知。苹果的营养成分的特点是：苹果
的食物纤维里含有大量的果胶，此外苹果的无机成分
当中，钾的含量也不少。果胶具有调整肠胃的作用；
钾具有降低血压的作用，这是大家都知道的。



水果

精心培育出来的美味

在日本，十七世纪就已经建造了梨园，并开始进行品种改良。现在的主要品种诞生之后，还在不断地进行改良，培育出很多香甜多汁的品种。

实际上，梨的栽培需要多种作业程序。由于同一品种之间很难结果，因此要在很短的开花期间进行人工授粉或是利用蜜蜂授粉。另外，为了防止病虫害的发生，以及为了果实的外形和颜色更好看，还要用纸袋把果实包起来。

此外，为了调整果树枝干的平衡和控制枝干的向阳角度，要以熟练的技术剪枝和修整。通过这样细心的照料和多种作业，才能收获个体大、高品质的梨。



水果

清爽可口、又脆又甜，
是送礼的好选择

从夏季到晚秋可以吃到
各种各样的梨

日本的梨，吃起来有汁多清脆的口感。从颜色来看，分青梨和红梨两大系统。这两种梨都向中国出口。

从夏季到晚秋，各种梨纷纷上市。首先登场的是青梨系列的梨。果皮是黄中透绿，呈现出美丽的淡绿色。果肉多汁，具有高雅的甜味，稍有酸味，酸味比例恰到好处。这种梨特别适合夏天吃。接着登场的是黄褐色的红梨系列。上市较多的是一个在500克以上的大梨种，很甜、几乎没有酸味、果肉比较绵软。同样是红梨系列的晚熟种，有的个体更大，很适合送礼。随着贮藏技术的进步，日本的梨从中秋节一直供应到春节，欢迎中国顾客享用。

具有恢复疲劳和 调整肠胃的作用

清爽多汁的梨在暑热天气能补充人体的水分。梨含有苹果酸、柠檬酸、具有恢复疲劳效果的天冬氨酸和具有喉咙消炎作用的山梨糖醇。

